

Protokoll styrelsemöte Nr 7/23 onsdag 2023-11-15, Teams

Närvarande

Stefhan Klang, mötesordförande (SK)
Thomas Backteman, ledamot (TB)
Nizze Gustavsson, ledamot (NG)
Jerker Moodysson, ledamot (JM)
Milla Jonsson, ledamot (MJ)
Linda Tufveson, ledamot (LT)
Marie Rydne, ledamot (MR)
Leif Karlsson, generalsekreterare (LK)
Alexander Wetterhall, personalrepresentant (AW)
Mattias Thyr, valberedning (MT)
Olof Ståhlberg, valberedning (OS)
Åsa Nilsson, verksamhetsrevisor (ÅN)

Frånvarande

§ 85 Mötets öppnande

Ordförande SK öppnade mötet

§ 86 Föregående mötesprotokoll

- Genomgång av föregående styrelseprotokoll 2023-10-08

§ 87 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes med tillägg RF:s extrastämma 23 januari 2024

§ 88 Val av mötessekreterare

LK valdes till mötessekreterare

§ 89 Val av protokolljusterare

Mötesordförande SK och TB

§ 90 GS-rapport

LK rapporterade om de senaste händelserna

§ 91 SM-ansökan

- Inga

§ 92 Ekonomisk rapportering

- LK rapporterade Resultatrapport 20231031
- LK rapporterade Periodiserad resultatrapport 20231031
- LK informerade om besked kring statligt stöd 2024-2025
- LK informerade om budgetprocessen 2024
- LK presenterade förslag om licensavgifter 2024 som beslutades av styrelsen.
- LK informerade om årsavgifter 2025
- LK och SK informerade om löpande revision 2023

§ 93 Marknad

- LK redogjorde för rapport kring aktuella och pågående sponsringskontakter.

§ 94 Avrapportering projekt

- Inga

§ 95 Avrapportering grengrupp/kommissariekommitté

- LT rapporterade vad som sker i grengrupp E-Cycling
- MJ rapporterade vad som sker i grengrupp Para

§ 96 Övriga frågor

- Beslut togs att förslag kring ny rutin vad gäller licensierad tävlingscyklist deltagande i osanktionerade tävlingar, lopp, och motionslopp skickas till samtliga grengrupper för synpunkter.
- Beslut togs att förslag för definitioner och användande av begrepp gällande tävlingar, lopp och motionslopp skulle återremitteras till kansliet.
- Beslut togs att godkänna förslag om ny rutin för sanktion av tävlingar, lopp, motionslopp i Sverige som arrangeras av utländska arrangörer. Rutin börjar gälla 2024.
- Beslut togs att undersöka möjligheten att nominera kandidater till RF:s styrelse i samband med RF:s extra stämma 23 januari 2024. TB och SK gavs uppdrag att kontakta potentiella kandidater.


§ 97 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte sker 12 december, 19.00-21.00, Teamsmöte.

§ 98 Mötets avslutande


Ordförande SK avslutade mötet

Vid protokollet


Leif Karlsson (Nov 22, 2023 13:24 GMT)

Leif Karlsson

Justerat den 22 november 2023


Stefhan Klang (Nov 23, 2023 13:47 GMT+1)

Stefhan Klang


Thomas Backteman (Nov 22, 2023 16:54 GMT+1)

Thomas Backteman